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 لفة من الأوانً بالماء بمعدل ثابت.طابق أشكال الأوانً بالرسومات البٌانٌة التً تمثلها إذا تم تعببة أنواع مخت



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

إذا تم تعببة أنواع مختلفة من الأوانً بالماء بمعدل ثابت.طابق أشكال الأوانً بالرسومات البٌانٌة التً 

 تمثلها مع وصؾ لإرتفاع مستوى الماء مع الزمن المستؽرق.

1)INK BOTTLE  

2 )CONICAL FLASK 

3) BOILING FLASK  

4 )BUCKET 

5 )YASE 

6 )PLUGGED FUNNEL 



 

 تمهٌد

ٌَّة من جداول قٌم ٌتم المةارنة بٌن تجارب خاصة أو بٌانات قادمة من مصادر أخرى ثم ٌتم  معطاة أو من بٌانات تجرٌبٌة ٌتم جمعها من رسم علاقات خطِّ

ة  ٌَّ سومات البٌان  أفضلل بشكل مطابةة اخطوط  تم تكوٌن ٌثم  ة( ٌَّ ة أو ؼٌر خطِّ ٌَّ ا بشأن شكل البٌانات )خطِّ ر أحكام  اصدإوأوجه الشبه والاختلاؾ بٌن الرُّ

ًِّ شكل الرَّ وٌتم ربط  للبٌانات   ٌانات.الببسلوك  سم البٌان

 

تم اسةاط كرة من ارتفاعات مختلفة وقٌس الارتفاع التً تصل الٌه الكرة 
عندما ترتد عن الأرض والجدول التالً ٌمثل الارتفاع الذي اسةطت منه 

والارتفاع الذي وصلته الكرة المرتدة 

 
 ط بشكل انتشار امثل النة( 1

 ارسم افضلل خط ٌمثل النةاط( 2

 عٌن صؾ العلاقة بٌن الارتفا( 3

:  الحلُّ
  

 

ٌمثل الجدول التالً المسافضة المةطوعة بالكٌلومتر وقراءة عداد الدفضع فضً 
 سٌارة الأجرة 

 المسافضة المةطوعة  بالكٌلومتر قراءة عداد الأجرة بالدرهم

4 2 

5 4 

6.5 7 

8.5 11 

11 14 

 

 مثل الرسم بشكل انتشار( 1

 صؾ العلاقة ( 2

 كم 11لتً ٌدفضعا الزبون اذا قطع مسافضة استخرج من الرسم الأجرة ا (3

  درهم 17ما هً المسافضة التً تةطعها السٌارة اذا كانت قراءة العداد ( 4

 

:  الحلُّ
 

 

 إرتفاع الذي سةطت الكرة منه ) متر (
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 المسافضة المةطوعة ) الكٌلو متر (

 قراءة العداد ) بالدرهم (
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 $ لكل مٌل مةطوع أكمل الجدول التالً للتكلفة0.35بلإلافضة إلى  4.25$لتكلفة الكاملة لأجرة سٌارة خدمات النةل من تحسب ا

 

 أ( مثل النةاط فضً الجدول على مخطط الانتشار

 مٌلا ؟ 20ب( كم هً التكلفة الاجمالٌة لةطع مسافضة 

 

 مٌل؟ Xت( كم هً التكلفة الاجمالٌة لةطع مسافضة 

 

 

 لاقة بٌن التكلفة والمسافضة المةطوعة .ث( صؾ الع

 

 

 جـ(  أرسم الخط الامثل الذي ٌمثل الانتشار.

 

 

 $ إجمالً لمسافضة قطعها بسٌارة الاجرة ، فضما هً هذه المسافضة ؟23.15حـ( إذا توجب على سالم دفضع مبلػ 

 

  

 

1) مٌل مةطوع 0تكلفة مسافضة   = 

2) مٌل مةطوع 1تكلفة مسافضة   = 

3) وعمٌل مةط 2تكلفة مسافضة   = 

4) مٌل مةطوع 3تكلفة مسافضة   = 

5) مٌل مةطوع 4تكلفة مسافضة   = 

 



 
 

 تمهٌد

ٌَّ ا مستةٌم  ل خطّ   تشكِّ نةاط، قد لا ٌتم رسم ٌِّ ٌِ دوّ ٌتم ت. قٌم ة أو من جداولا، من بٌانات تجرٌب إلى  ارات استناد  ن ملاحظات بشأن العلاقة بٌن المتؽ

ًِّ خصابص الرَّ  ٌَّ ل . على سبٌل المثال، استخدام المماسِّ سم البٌان ٌُّ لمنحنى لشرح كٌف   .ابعتَّ الرة تؽ

 

ماء عند ولعه على النار بعد ملً الجدول التالً ٌمثل درجات حرارة ال
 دقابق مختلفة 

 
 
 
 
 
 
 
 
 مثل شكل الانتشار لبٌانات الجدول( 1

 صل النةط ببعلها( 2

 صؾ شكل العلاقة( 3

 سجل ملاحظاتك على الرسم ( 4

 
 

:  الحلُّ
  

 

 ٌمثل الشكل تطور نمو البكتٌرٌا مع الزمن 

 
 مثل العلاقة بٌن الزمن وعدد الخلاٌا( 1

 العلاقة  صؾ شكل( 2

 سجل ملاحظاتك من خلال التمثٌل البٌانً( 3

 

:  الحلُّ
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 زمن النمو ) بالساعات (

 زٌادة نمو الخلاٌة عبر الزمن
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 مرور الزمن بالاٌامالجدول التالً ٌمثل مةدار التؽٌر فضً طول الساق فضً إحدى النباتات مع 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( مثل مخطط الذي ٌمثل نمو الساق.1

 

 ( صؾ شكل العلاقة .2

 

 ( أكتب ملاحظاتك من خلال التمثٌل البٌانً 3

 

 

 طول الساق ) سنتٌمتر ( الزمن ) الاٌام (

1 1 

3 1 

5 1 

7 2 

9 5 

11 9 

13 11 

15 14 

 

 



 تمهٌد

ٌَّة و المةارنة بٌنٌمكن  ٌَّة وأخرى ؼٌر خطِّ ح علاقات خطِّ ة الَّتً تولِّ ٌَّ سومات البٌان رالبٌانات ٌفسِّ توُّعن الأسبلة المطروحة فضً هذا الشأنالإجابة الرُّ

 ة بهذه العلاقات.الخاصَّ 

 

ًُّ حه الرَّ صِؾ ما ٌولِّ  بٌةلدى  موِّ بشأن أنماط النُّ الً التَّ  سم البٌان والفتٌات  الصِّ
 ا. عام   21إلى  7 العمر من سنِّ  فضً

 

 

:  الحلُّ
  

 

 سجل ملاحظاتك حول العلاقة بٌن جهد المكثؾ والزمن  

 

:  الحلُّ
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سجل ملاحظاتك على منحنى نمو البكتٌرٌا
 
 

 

:  الحلُّ
  

 

ساعة  24صؾ اثر الاشعاع الحراري على الٌابسة والماء على مدى  

 من خلال الرسم

 

 

:  الحلُّ
 

 


